


[bookmark: _MailOriginal]Lettre d’appui du dirigeant
Campagne Centraide 2021 en milieu de travail 

Ne laissons personne derrière!

Bonjour NOM DE L’EMPLOYÉ,

Notre campagne annuelle pour Centraide est de retour du DATE DE DÉBUT au DATE DE FIN. 

Alors que semble poindre à l’horizon un retour à la normale, nous commençons tout juste à mesurer l’ampleur des impacts sociaux de la crise sanitaire. La pandémie a exacerbé les inégalités sociales, les besoins ont explosé et ils continueront de se faire sentir pendant de nombreuses années, particulièrement pour les populations plus vulnérables. Encore aujourd’hui, trop de personnes ont de la difficulté à combler leurs besoins de base, vivent de l’isolement, un retard scolaire important, ou encore doivent faire face à des enjeux de santé mentale ou de violence conjugale. 

[bookmark: _GoBack]C’est pourquoi nous invitons tous les employés et retraités de NOM ORGANISATION à joindre le grand mouvement de solidarité qu’est notre campagne interne pour Centraide. Donner à Centraide Québec et Chaudière-Appalaches, c’est soutenir plus de 200 organismes, et tout autant de causes, avec un seul don. C’est choisir d’être solidaire et de ne laisser personne derrière. 

Les personnes qui ont été les plus durement touchées par la crise comptent sur nous tous pour soutenir le réseau de services communautaires qui les aide à se nourrir convenablement, qui brise leur isolement, qui leur donne accès à leurs rêves. Avec la pandémie, trop de donateurs et de donatrices ont perdu leur capacité de contribuer. Il est donc plus important que jamais de donner autant qu’il nous est possible de le faire. Que vous en soyez à un premier don, ou que vous renouveliez votre engagement auprès de Centraide encore cette année, votre geste permettra à ces organismes de notre région de poursuivre leur travail essentiel.

Nous croyons que c’est notre responsabilité collective de faire notre part et que chaque bonne action compte. Nous appuyons Centraide parce que sa mission rejoint les valeurs d’équité, d’égalité et d’entraide qui sont chères à notre organisation. [Option] D’ailleurs, un don d’entreprise de XX XXX $ a déjà été fait afin de contribuer à la campagne 2021 OU D’ailleurs, le don d’entreprise que nous effectuerons sera jumelé aux dons des employés et des retraités.

Parce que choisir une cause, c’est en laisser tellement d’autres derrière. Donnez à Centraide, et soutenez ainsi le plus de gens possible de notre communauté.


Bonne campagne!


Signature du dirigeant

N. B. En contribuant directement par le biais de cette sollicitation numérique, vous encouragez des pratiques plus respectueuses de l’environnement. Un grand merci.




